



M A B

Eötvös Loránd Tudományegyetemen nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/1/VI/3. sz. határozata

A Testület nem támogatja a nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak indítását az Eötvös Loránd Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/1/VI/3. sz. határozatához:

A tantervben az egyes szakterületek kreditszámai a képzési és kimeneti követelmények szerinti kredittartományokba esnek, azonban *a szak programja a tartalom tekintetében módosítandó.*

A nemzetközi gazdaság és gazdálkodás szakmai ismeretekhez viszonyítva *indokolatlanul magas arányban szerepelnek a pénzügyi, számviteli (pl. nemzetközi számvitel, nemzetközi bankügyletek), gazdaságpolitikai, és módszertani ismeretek.*

Az *Európai Unió története és politikái* c. tárgyban alapszintű képzésben oktató ismeretek szerepelnek, tartalma nem felel meg a KKK szerinti regionális integrációs elemzés tervezése, végrehajtása ismeretkör átadására.

A tantervből hiányzik egy nemzetközi üzleti stúdium. Több tantárgy (nemzetközi számvitel, befektetés elmélet, menedzsment kvantitatív módszerei, szervezeti magatartás, vállalati pénzügyek, nemzetközi pénzügyek és gazdaságtan, közösségi gazdaságtan, projektfeladat stb.) az intézményben oktatott egyéb mesterszakok (pénzügy, számvitel) tantervében is szerepel, a beadvány alapján a szakok közti tartalmi átfedés nem állapítható meg.

A szak működéséhez szükséges személyi feltételek nem állnak rendelkezésre.

A szakfelelős kutatási tevékenysége alapvetően gazdaságpolitikai, ökonometriai jellegű, növekedési modellekkel kapcsolatos, a szak szempontjából meghatározó nemzetközi gazdaságtani, illetve üzleti területen sem oktatói, sem kutatói tapasztalattal nem bír. A képzés személyi háttérét adó oktatók kiváló szakemberek, de a nemzetközi gazdaságtan, gazdálkodás területén nem, vagy csak alig rendelkeznek oktatási és kutatási tapasztalattal.

Az intézményben nincs a szakhoz kapcsolódó nemzetközi gazdaságtani kutatóműhely, az egyetemen ilyen jellegű kutatások nem folynak.

Budapest, 2019. február 01.